
Довідка 

підсумки вивчення роботи методичних об’єднань 

від 08.01.2024 

Сучасна школа в умовах модернізації освіти потребує «нового» типу вчителя, 

який творчо думає, володіє сучасними методами і технологіями освіти, 

прийомами психолого-педагогічної діагностики, способами самостійного 

конструювання педагогічного процесу в умовах конкретної практичної 

діяльності, умінням прогнозувати свій кінцевий результат. Педагогічний 

колектив ШМО вчителів початкових класів – це група однодумців, кожен з 

яких зберігає кращі педагогічні традиції і в той же час реалізує інноваційні 

напрями своєї діяльності, прагнучи до творчості, пошуку нових підходів до 

навчання та виховання молодших школярів. 

   В цьому навчальному році МО початкових класів продовжило  роботу над 

методичною проблемою: «Впровадження сучасних педагогічних технологій в 

освітній  процес з метою формування ключових компетентностей учнів». 

Основними завданнями методичної роботи є:  

1.Удосконалення технологій проведення сучасного уроку, організації           

навчальної діяльності учнів, з метою забезпечення найбільш високих 

результатів у реалізації і в досягненні нових освітніх цілей в умовах 

сьогодення. 

2.Створення умов для розвитку навчально-дослідницької діяльності    

 здобувачів освіти, підвищення рівня мотивації їх до навчання. 

3. Активізація роботи педагогів, щодо поширення власного педагогічного 

досвіду. 

Форми, методи, прийоми роботи, науковий підхід в організації ШМО були: 

1) проведення засідань; 

2) здійснення внутрішньошкільних моніторингів викладання предметів; 

3) підготовка і проведення предметних тижнів; 

4) робота вчителів над темами самоосвіти; 

5) аналіз досвіду участі учнів в олімпіадах та інтелектуальних іграх. 



    Протягом  І семестру  вчителі ШМО початкових класів 

вели цілеспрямовану роботу з реалізації завдань з удосконалення фахової 

майстерності та готовності до запровадження в освітній процес стандартів 

нового покоління в умовах сьогодення: 

1. Впровадження сучасних технологій, спрямованих на розвиток ключових 

компетенцій молодших школярів. 

2. В організації освітнього процесу орієнтація на особистісно-орієнтований та 

діяльнісний підхід  з пріоритетом на збереження здоров'я учнів в умовах 

сьогодення. 

3. Продовжили роботу з реалізації наступності між початковою школою та 

дошкільним навчальним закладом, забезпечення наступності при переході 

дитини з початкової в середню ланку школи. 

4. Продовжили систематизувати банк педагогічних ідей, 

поповнювали його матеріалами щодо впровадження в освітній процес 

здоров'язберігаючих та інформаційних технологій, 

технологій партнерства,які дозволяють реалізовувати особистісно – діяльнісний 

підхід до кожного учня. 

5. Продовжили вивчати, узагальнювати та поширювати досвід роботи колег з 

реалізації власних методичних проблем. 

    Методична робота здійснювалася переважно в нетрадиційній 

формі, зокрема у формі  круглих столів онлайн та педагогічних гостин онлайн,  

аукціону методичних ідей  тощо.  

       Згідно з планом роботи МО початкових класів на 1 засіданні в серпні 2023 

року поставлені завдання на рік, опрацьовано нормативно-правові документи, 

погоджено календарне планування на 2023-2024 навчальний рік та практично 

ознайомлено з питанням  «Модернізація початкової освіти – актуальна вимога 

сьогодення». 

     В жовтні місяці був проведений круглий стіл з теми: «Нова українська 

школа - новий зміст освіти». Де були розглянуті наступні питання: 



1. Компетентісний підхід у сучасній освіті - світовий досвід та українські 

перспективи. 

2. Адаптація першокласників до школи. 

3. Використання онлайн сервісів для формування ключових компетентностей 

молодших школярів. 

4. Використання інтерактивних технологій навчання в початковій школі. 

5. «Іспит на майстерність в умовах сьогодення» (розв’язування педагогічних 

ситуацій). 

     В самоосвітній роботі вчителі- члени МО опрацювали: 

рекомендації «Як створити і провести квест-урок»: 

https://naurok.com.ua/post/navchalniy-kvest-navchati-shukati-grati; 

вебінар «Методика створення та проведення навчальних квестів»: 

   https://naurok.com.ua/webinar/metodika-stvorennya-ta-provedennya-navchalnih-

kvestiv; 

статтю «Інтегровані уроки : від теорії до практики»: 

https://naurok.com.ua/post/integrovani-uroki-vid-teori-do-praktiki. 

У цьому навчальному році традиційно учні 2 – 4 класів беруть участь в 

олімпіадах, в Міжнародних, Всеукраїнських конкурсах з математики, з 

української мови  , природознавчому конкурсі «Колосок» та інш. . Проведення 

цих конкурсів для дітей є гарною можливістю перевірити свої знання,   

удосконалювати роботу з тестами. 

     Перед вчителями початкових класів стоять завдання: бути готовими 

орієнтувати кожен навчальний предмет на пошук свого місця у розвитку 

особистості молодшого школяра, формування у нього провідної навчальної 

діяльності, вміння і бажання вчитися, щоб кожен зміг без перешкод 

продовжити свою освіту в основній школі та адаптуватися у житті. 

    Колектив вчителів початкової школи  Первомайського НВК вирішує 

поставлені завдання. 

    В умовах воєнного стану,вчителі початкових класів працювали над 

самоосвітою дистанційно,користуючись різними освітніми платформами та 

https://naurok.com.ua/post/navchalniy-kvest-navchati-shukati-grati
https://naurok.com.ua/webinar/metodika-stvorennya-ta-provedennya-navchalnih-kvestiv;
https://naurok.com.ua/webinar/metodika-stvorennya-ta-provedennya-navchalnih-kvestiv;
https://naurok.com.ua/post/integrovani-uroki-vid-teori-do-praktiki


вебсайтами. Активно брали участь у вебінарах, відеоконференціях, тренінгах та 

практичних семінарах. 

Засідання МО здійснювалися згідно плану роботи МО. Підвищується ступінь 

зацікавленості учнів, що беруть участь в олімпіадах різного рівня, методична 

робота з самоосвіти і підвищення професійної майстерності. 

В цілому робота методичного об'єднання вчителів початкових класів за І 

семестр може бути визнана задовільною. Рівень кваліфікації педагогів МО 

відповідає пред'явленим вимогам і підвищується з кожним роком. 

У 2023 – 2024 навч.році  МО вчителів – предметників спрямувало роботу на: 

Реалізацію педагогічной теми навчального закладу «Сучасний урок. 

Компетентнісний підхід до навчання та виховання учнів в умовах НУШ» та 

методичної теми методичного об’єднання вчителів – предметників 

«Організаційні та методичні особливості викладання предметів в умовах НУШ» 

Підвищення рівня професійної компетентності та удосконалення рівня 

самоосвіти педагогів . 

Втілення нових підходів щодо професійного зростання педагогів МО. 

Формування та розвиток в учнів загальнолюдських цінностей, морально – 

психологічних якостей громадянина – патріота. 

Навчання предметів здійснюється за навчальними програмами Міністерства 

освіти і науки України. 

У І семестрі  2023/2024 навчального року було проведено: 

Два засідання МО. 

Розглядалися нормативно-правові документи щодо організації навчально-

виховного процесу в закладах освіти, Закону про освіту, Державного стандарту 

базової і повної загальної середньої освіти . 

Питання методики навчання шкільних дисциплін з предметів. 

Календарно-тематичне планування на І та ІІ семестри. 

Проводиться робота з обдарованими дітьми: обговорення та затвердження 

завдань, підготовка та проведення І етапу предметних олімпіад з базових 

дисциплін. 



Участь учителів МО у засіданнях: 

Обговорено доповіді: 

а/Формування технологічно освідченої особистості шляхом розвитку творчих 

здібностей у проектно-технологічній діяльності в умовах НУШ (Старченко 

В.М.) 

б/Впровадження нетрадиційних форм та методів роботи на уроках української 

мови та літератури в умовах НУШ. (Пушкар Т.М.) 

в/ Сучасний урок математики в контексті компетентнісного підходу в умовах 

НУШ. (Мурашко В.П.) 

г/ Підвищення ефективності навчання біології на засадах Державного стандарту  

базової і повної загальної середньої освіти. (Собко М.М.) 

        Методичну роботу шкільного методичного об'єднання класних керівників 

у 2023-2024 н.р. сконцентровано на вирішенні проблемного питання: 

«Формування і розвиток компетентної, освіченої, духовно багатої, свідомої 

особистості, конкурентоспроможної в сучасному житті  шляхом ціннісного 

ставлення до сім’ї, родини, людей» 

     Кредом для класних керівників  були слова:   якщо хочеш змінити світ на 

краще, зберегти його чисту красу, незайману святість, бачити біля себе чесних, 

справедливих і добрих людей, починай це робити із себе не завтра, а сьогодні, з 

цієї хвилини 

    Усі відшукували шляхи розв’язання проблеми: 

- через підвищення потенційних творчих можливостей класних керівників; 

- через впровадження інноваційних технологій в їх діяльність; 

- шляхом підвищення методичної компетенції класних керівників в роботі з 

класним колективом. 

       Це не випадково, адже компетентнісний підхід до організації навчально-

виховного процесу виступає сьогодні як фактор оновлення змісту шкільної 

освіти. 



      Базові принципи в сучасній  освіті, які визначають основні напрями 

компетентнісного підходу до навчання та виховання: вміння жити разом; 

вміння вчитися; вміння діяти; вміння жити взагалі. 

Класні керівники зміст виховної діяльності будують у відповідності до 

наступних ключових ліній: 

- ціннісне ставлення особистості до себе; 

- ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей; 

- ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

- ціннісне ставлення особистості до праці; 

- ціннісне ставлення до природи; 

- ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

      Робота з батьками в поточному навчальному році  спрямовувалась на 

створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів ( у формі онлайн).  

Шляхом проведення батьківських зборів, спілкування з батьками через  

системи та через платформи , а також класних батьківських зборів з 

орієнтовними питаннями порядку денного: 

-Виховання свідомого ставлення до свого здоров’я. 

-Робота з попередження дитячого травматизму. 

-Виконання Законів України «Про загальну середню освіту» ст. 35: 

-Вплив сім’ї на середовище дитини; 

      Планом роботи на І семестр передбачено  3 засідання.Протягом  І семестру  

2023-2024   навчального року  проведено 3 засідання МО(у форматі онлайн),  на 

яких   розглянуто питання планування виховної роботи в класах, опрацьовані 

основні нормативні документи з виховної роботи, розглядались питання 

формування у школярів високої громадянської активності та національної 

свідомості, вивчалася робота, яку проводили класні керівники з профілактики 

правопорушень серед підлітків, система роботи з обдарованими дітьми, 

вивчалися новинки педагогічної літератури та передовий педагогічний досвід. 

У роботі МО брали участь класні керівники усіх класів. 



У  І семестрі  проведено 3 засідання методчного обєднання класних керівників 

на теми:  «Особливості організації виховної роботи  на2023-2024н.р. 

Підвищення фахової компетентності класного керівника», «Національно-

патріотичне виховання, формування національної свідомості підлітків як 

соціально-педагогічна проблема»,  «Психолого-педагогічний ключ до 

розуміння особистості учня» 

      У ході засідання обговорено питання булінгу в НВК  та проаналізовано 

анкетування учнів «Насилля у школі» та прийнято донести до здобувачів освіти  

«Алгоритм дій у випадку цькувань» 

      Члени МО брали активну участь в роботі педагогічної ради й нарадах при 

директорові та заступнику директора; проводили огляд класних колективів; 

відкриті виховні заходи; звіти про роботу; співбесіди, знайомство з новинками 

методичної літератури тощо(онлайн). 

       Слід відмітити, що класні керівники здійснюють свою діяльність у тісній 

співпраці з педагогом-організатором. В школі склалась добра традиція 

взаємодопомоги практичної й методичної, взаємовідвідування виховних 

заходів, спільне їх проведення, принциповий підхід до оцінювання роботи, 

зацікавленість класних керівників, вихователів та керівників гуртків у 

спільному обговоренні й реалізації проблем навчально-виховного процесу. В 

більшості випадків ця співпраця дає позитивні результати й на практиці, в тому 

числі й при проведенні відкритих виховних заходів, які крім інших мають на 

меті – удосконалення педагогічної майстерності. 

     З метою національно-патріотичного виховання, прославляючи ЗСУ, 

вселяючи віру миру та перемоги  класним керівникам було рекомендовано 

провести відкриті виховні заходи, спрямовані на виховання почуття любові до 

батьківщини, рідного краю, поваги до державних символів, наближення миру. 

Саме тому та з метою збереження життя та здоров’я здобувачів освіти  

протягом семестру  у НВК проводилась єдині виховні години та єдиний урок 

певної тематики.  



     Усі класні керівники залучають класні колективи до участі у патріотичних 

конкурсах та акціях: «Новорічний подарунок - Захиснику України",акція 

«Запали свічку пам’яті”.Конкурс новорічних плакатів, іграшок, композицій   

«Новорічний настрій». Важливою в цей час залишається підтримка захисників 

України.  Учні під керівництвом класних керівників писали листи та малювали 

малюнки, щоб передати  нашим воїнам  “Напиши листа солдату”,  «Привітай 

захисника зі святом» - виготовлення листівок до Дня Захисника України, до 

Дня Збройних  Сил України. 

     Залучення учнів до акцій патріотичного спрямування не тільки виховує в 

учнях патріотизм, а й сприяє розвитку почуття гордості за сміливих юнаків, за 

рідну Україну. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

1.МО вчителів початкових класів : 

1.Продовжувати впровадження особистісно-орієнтованого та діяльнісного 

підходів, сучасні інноваційні педагогічні технології, інформаційно-

комунікативні засоби навчання в освітній процес. 

2.Забезпечувати умови для успішного впровадження Концепції Нової 

української школи, Державного стандарту початкової освіти на засадах 

компетентнісного підходу. 

3. Сприяти створенню гуманного соціокультурного середовища для 

самовираження, самоактуалізації, самоствердження та самореалізації кожного 

вчителя, його повноцінного професійного розвитку й особистісного 

самостановлення. 

4.Формувати єдиний освітньо-методичний простір для професійного зростання 

педагогів. 

Завдання членам методичного об’єднання: 

· систематично працювати над вдосконаленням методичної роботи з питань 

підвищення професійної майстерності; 

· слідкувати за новинками методичної літератури; 

· займатися самоосвітою. 



2.МО вчителів- предметників: 

1.Постійно розвивати предметну компетентність учителя та учня через 

поєднання мов природничих наук ( міжпредметна компетентність). 

2. Розвивати в учнів «Кампар» (вищій ступінь порівняння) різними методами – 

уміння порівнювати і робити висновки. 

3.Застосовувати на уроках «Експеримент» - як універсальний метод навчання і 

виховання учнів, який забезпечує реалізацію декількох наскрізних змістових 

ліній: екологічна безпека та сталий розвиток в Україні, здоров’я та безпека, 

пояснення певних природних явищ тощо. 

4.Впроваджувати метод «Дослідницький проект» для застосування як такого у 

техниці, технологіях та побуті. 

5.Викладати зміст навчального матеріалу про наукові досягнення людства з 

позиції НУШ. 

3.МО класних керівників та класоводів: 

1.Продовжувати роботу  по підвищення теоретичного, науково- методичного 

рівня підготовки класних керівників із питань психології та педагогіки . 

2.Забезпечувати реалізації єдиних принципових підходів до виховання та 

соціалізації учнів. 

3.  Вивчати, узагальнювати та використовувати    педагогічний досвід роботи 

класних керівників. 

 

ЗДНВР                                     Олена  ВАСИЛЕНКО 

 

 

 


